

Χώρος υποδοχής πολλών αστέρων ο Ξενώνας Βουλιαγμένης μετά την ανακαίνισή του

Μια δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος»

Ο Κοινωνικός Ξενώνας Ενηλίκων του Δήμου Βουλιαγμένης εγκαινίασε τις ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του την Τρίτη, 24 Αυγούστου, σε μια πανηγυρική ατμόσφαιρα.

Ο Ξενώνας ανακαινίστηκε και εξοπλίστηκε, εκ νέου, με δωρεά από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος», στο πλαίσιο δράσης του για την ενίσχυση των μη προνομιούχων πληθυσμών και την προσφορά στην κοινωνική πρόνοια.



Ο Ανδρέας Δρακόπουλος κόβει την κορδέλα του Ξενώνα, ενώ δεξιά του βρίσκεται ο δημοτικός σύμβουλος Παν. Κουλουθάρης, που παρακολουθούσε το έργο όλο αυτό τον καιρό και αριστερά του ο Δήμαρχος Γρ. Κασιδόκωστας.

Μετά από μια ολιγόλογη εισαγωγή, την κορδέλα έκοψαν ο πρόεδρος του Ιδρύματος "Σταύρος Νιάρχος", **Ανδρέας Δρακόπουλος** και ο Δήμαρχος **Γρηγόρης Κασιδόκωστας**. Στη συνέχεια ξεναγήθηκαν στο χώρο με τη συνοδεία του Δημάρχου και του δημοτικού συμβού-



Ξενοδοχειακό το περιβάλλον σε όλους τους εσωτερικούς χώρους.

λου **Παναγιώτη Κουλουθάρη**, που ήταν εκείνος που έφερε τη δωρεά του Ιδρύματος, αλλά και παρακολούθησε όλες τις εργασίες, με συζητήσεις και κόντρες μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, προκειμένου να προσπεράσει τυπικά εμπόδια για να προχωρήσουν.

Αξιοσημείωτο είναι ότι δεν παρέστη κανένας εκπρόσωπος ούτε του Υπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας, ούτε άλλων φορέων που εκλήθησαν, όπως μας διαβεβαίωσαν οι αρμόδιοι.

Από τη Νομαρχία παρευρέθη η νομαρχιακή σύμβουλος **Μαίρη Φουρναράκη**. Από το Δήμο παρευρέθη ο Αντιδήμαρχος **Παν. Σκουζής**, οι δημοτικοί σύμβουλοι **Μαρία Σίνα**, **Ελ. Σκουλάξενου** και ο δημοτικός σύμβουλος **Ντίνος Καραγεώργος** της μειοψηφίας.

Ο Κοινωνικός Ξενώνας Ενηλίκων του Δήμου Βουλιαγμένης, είναι δωρεά της αείμνηστης **Γεωργίας Καρατζά** και ανήκει στο Δήμο. Ιδρύθηκε το 1986, με σκοπό την παροχή ηθικής στήριξης, στέγης και σίτισης σε άτομα τα οποία δεν είναι σε θέση να παραμείνουν στο σπίτι τους, για οιονδήποτε λόγο.

Τη λειτουργία του όμως έχει αναλάβει το Υπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας. Είναι σε θέση να προσφέρει στους φιλοξενούμενούς τους συνθήκες διαβίωσης υψηλού επιπέδου, συνεισφέροντας στη βελτίωση της δύσκολης καθημερινότητάς τους. Έχει δυνατότητα φιλοξενίας 38, αυτοεξυπηρετούμενων, ενηλίκων.

Αποστολή του Ξενώνα είναι να βοηθήσει ανθρώπους, οι οποίοι βρίσκονται σε παραγωγική ηλικία, να επανε-



Ο Παν. Κουλουθάρης ενώ τους ξεγανει στους χώρους.

νταχθούν στην κοινωνία το συντομότερο δυνατόν, καθώς και να υποστηρίξει ηλικιωμένους ή άτομα με κλονισμένη υγεία, ώστε να ενταχθούν κατά τρόπο ομαλό σε ειδικευμένα κέντρα φροντίδας. Από την έναρξη της λειτουργίας του, έχει φιλοξενήσει περισσότερους από 2.000 ανθρώπους, πολλοί εκ των οποίων ήταν άστεγοι, άνεργοι, χρήστες ναρκωτικών στη φάση της αποτοξίνωσης, καρκινοπαθείς και κακοποιημένες γυναίκες.



Στο μπουφέ, δήμαρχος και δημοτικοί σύμβουλοι: **Ελ. Σκουλάξενου**, **Μαρία Σίνα** και η νομαρχιακή σύμβουλος **Μαρία Φουρναράκη**.

* Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» (www.SNF.org) είναι διεθνής κοινωνοφιλής οργανισμός, που πραγματοποιεί δωρεές στους τομείς της τέχνης και του πολιτισμού, της παιδείας, της υγείας και της κοινωνικής πρόνοιας. Οι δραστηριότητες του Ιδρύματος έχουν οικουμενικό χαρακτήρα, με έμφαση στην υποστήριξη δράσεων ελληνικού ενδιαφέροντος. Το Ίδρυμα ενισχύει με δωρεές οργανισμούς που επιδεικνύουν αποτελεσματική διοίκηση και σωστή διαχείριση και, συγχρόνως, διαθέτουν τη δυναμική να επιφέρουν αισθητές και διαχρονικές τομές στον χώρο τους.